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I MULTIPLI E I SOTTOMULTIPLI DELLE GRANDEZZE

FONDAMENTALI APPARTENGONO AL sistema Internazionale

UTILIZZIAMO DEI PREFISSI STANDARD CHE RAPPRESE
,

TANO LA POTENZA DI DIECI DELLA GRANDEZZAFONDAMENTALE
.
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→ famoso il km → 1km = 1000M = 10 m
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TABELLA DEI PREFISSI STANDARD
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IN OGNI EQUIVALENZA
_

USIAMO LA GIUSTA

POTENZA DI 10



https://youtu.be/Wpz5evNDk2UGUARDA IL VIDEO SU YOUTUBE :

IN FISICA SI UTILIZZA LA NOTAZIONE SCIENTIFICA

ogni numero può essere scritto in notazione
scientifica nella forma
UNA SOLA CIFRA
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COME SI PASSA DALLA FORMA DECIMALE ALLA

NOTAZIONE SCIENTIFICA ? SI CONTANO i " passi
"
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REGOLA PRATICA : L' ASSE DEI NUMERI VA VERSO DESTRA
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AL CONTRARIO Posso passare DA NOTAZIONE

SCIENTIFICA A QUELLA decimale ( INUSUALE )
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IN GENERALE # " 10 numero grande
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# . Io numero piccolo


